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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919002997-N14-2013 (D.A.S.G.
14/13) SUMINISTRO DE EQUIPO DE COMPUTO PARA LA PROCURADURIA
GENERAL DE JUSTICIA.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA /
, i

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 10:30 horas
del dia 15 de Mayo del 2013, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada
para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccién de Adquisiciones .
y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracién de la Secretaria de Finanzas
y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. Piso de la biblioteca central (Fray
Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el
suscrito C. NESTOR ARMSTRONG MONTEMAYOR, Director de Adquisiciones y Servicios.
Generales de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, quien interviene,
conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII, de la Ley Orgénica D
de la Administracion Publica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida concordancia con

lo dispuesto por los articulos noveno y décimo primero transitorios y demas relativos
aplicables del ordenamiento legal anteriormente citado, y conforme a lo establecido en

el articulo 9° fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y
Tesoreria General del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del
“Comité de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la Procuraduria
General de Justicia en el Estado; EL C. LIC. ISAAC ANGEL QUINTERO ROMERO, en
representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de Obras
Publicas del Estado; LA C. C.P. ADRIANA VILLARREAL GONZALEZ, en representacion del \(,
DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria y Transparencia /6\
Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en representacion del

LIC. FEDERICO VARGAS RODRIGUEZ, Secretario de Desarrollo Econdmico y LA C. LIC. -
MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones y
Servicios, asi como los invitados especiales y los participantes de dicha Subasta;
procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrnica Inversa
EA-919002997-N14-2013 (D.A.S.G. 14/13) suministro de equipo de cdmputo para la
Procuraduria General de Justicia, de conformidad con lo establecido en las Bases de la
Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por los articulos 103 y 104 de la

Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo

Ledn, presidiendo este Acto EL C. NESTOR A. ARMSTRONG MONTEMAYOR, quien
procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se les solicitas a los proveedores
presentar las dudas que tenga respecto a las Bases y Ficha Técnica de la presente 9
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subasta, una vez presentadas todas las dudas, se les dard respuesta a las mismas
dentro del término establecido.

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes

comentarios:
Proveedor_302: (5/15/2013 12:22:00 PM) /

“Proveedor_302: (5/15/2013 12:22:54 PM) Buenos dias. Solicitamos de la manera mas
atenta se nos indique la forma de adjudicacion si va a ser por partida o por lote ya que
No se menciona en las bases?

Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) Solicitamos de la manera mas atenta se nos
aclare de cuanto seria el anticipo ya que no se indica en las bases?

Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) PARTIDA 2: De acuerdo a las caracteristicas y
funcionalidad del Equipo solicitado, la recomendacion para el Procesador es que debe
ser Core i7. Se acepta nuestra sugerencia?
Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) PARTIDA 2: De acuerdo a las caracteristicas y™.
funcionalidad del Equipo solicitado, la recomendaciéon para la memoria RAM debe ser de
8GB. Se acepta nuestra sugerencia?
Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) Partida 8: De acuerdo a recomendacion que =
hace el estandar IEEE es recomendable contar con un supresor de transientes,
solicitamos de la manera mas atenta se nos aclare si cuentan con uno 9 si requiere que
incluyamos uno en nuestra propuesta?.

Proveedor_302: (5/15/2013 12:24:00 PM) Partida 10: Se aclara que la nueva
generacion de Imac ya no cuenta con unida dptica, solicitamos de la manera mas atenta
se acepte unidad optica APPLE externa.

.Proveedor_690: (5/15/2013 2:50:00 PM) En la Partida 2 “Computadoras HP Elite 8300 .
SFF” solicitan las Ranuras de Expansion de altura completa, ya que el gabinete .
solicitado es el de SFF solo acepta tarjetas de LOW Profile solicitamos nos aclaren este
punto.

Proveedor_690: (5/15/2013 2:51:00 PM) En la Partida 2 “Computadoras HP Elite 8300
SFF” estan indicando que las Ranuras de Expansion son:"4PCI; 1 PCle x1; 2 PClIe x16,
Solicitamos aclarar si se refieren a 4 ranuras en total (1 PCI, 1PCle x1 y 2PCle x16),
todos de LOW PROFILE, en el equipo

Proveedor_690: (5/15/2013 2:51:00 PM) en el equipo integrados antes de configurar”.
Proveedor_690: (5/15/2013 2:52:00 PM) Es esto correcto?

Proveedor_690: (5/15/2013 2:55:00 PM) En la partida 4 solicitan licencia de Adobe

Acrobat versién 10 multiplataforma o superior. Solicitamos nos aclaren si es licencia
electrdnica y para cuantos usuarios. '
Proveedor_690: (5/15/2013 2:58:00 PM) En la partida 5 solicitan Servidor HP mod.
ML110 G7 este esquipo ha salido de linea y su sustituto en nueva generacion es el D<
ML310e Gen8 se acepta nuestra propuesta de modelo sustituto?. \
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Proveedor_1219: (5/17/2013 8:48:00 PM) Buen dia, solicitamos a la convocante nos
indique si las fichas técnicas son caracteristicas minimas, es decir se podra ofertar otras
marcas y modelos superiores 0 semejantes caracteristicas
La Convocante: (5/20/2013 10:00:10 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES

CERRADO!
El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 20/05/2013 a las A
10:00 AM horas.

.PREGUNTA 1.- Proveedor_302: (5/15/2013 12:22:00 PM)

Proveedor_302: (5/15/2013 12:22:54 PM) Buenos dias. Solicitamos de la manera mas
atenta se nos indique la forma de adjudicacion si va a ser por partida o por lote ya que
Nno se menciona en las bases?

RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la presente Subasta. -

N\ /

PREGUNTA 2.- Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) Solicitamos de la manera _ \\
mas atenta se nos aclare de cuanto seria el anticipo ya que no se indica en las bases?

PREGUNTA 3.- Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) PARTIDA 2: De acuerdo a
las caracteristicas y funcionalidad del Equipo solicitado, la recomendacion para el
Procesador es que debe ser Core i7. Se acepta nuestra sugerencia?

RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la presente Subasta. Ql
RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la presente Subasta. %[(

PREGUNTA 4.- Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) PARTIDA 2: De acuerdo a

-las caracteristicas y funcionalidad del Equipo solicitado, la recomendacion para la

memoria RAM debe ser de 8GB. Se acepta nuestra sugerencia?
RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la presente Subasta.
PREGUNTA 5.- Proveedor_302: (5/15/2013 12:23:00 PM) Partida 8: De acuerdo a

recomendacién que hace el estandar IEEE es recomendable contar con un supresor de
transientes, solicitamos de la manera mas atenta se nos aclare si cuentan con uno 0 si -

requiere que incluyamos uno en nuestra propuesta?.

RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la presente Subasta.
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PREGUNTA 6.- Proveedor_302: (5/15/2013 12:24:00 PM) Partida 10: Se aclara que la
nueva generacion de Imac ya no cuenta con unida Optica, solicitamos de la manera mas
atenta se acepte unidad dptica APPLE externa.

RESPUESTA: Se acepta su propuesta. | /
A

PREGUNTA 7.- Proveedor_690: (5/15/2013 2:50:00 PM) En la Partida 2
“Computadoras HP Elite 8300 SFF” solicitan las Ranuras de Expansion de altura
completa, ya que el gabinete solicitado es el de SFF solo acepta tarjetas de LOW Profile
solicitamos nos aclaren este punto.

"RESPUESTA: Se refiere a las tarjetas de expansién propias del modelo indicado en la
Ficha Técnica.

PREGUNTA 8.- Proveedor_690: (5/15/2013 2:51:00 PM) En Ila Partida 2
“Computadoras HP Elite 8300 SFF” estan indicando que las Ranuras de Expansion
son:"4PCI; 1 PCIe x1; 2 PCIe x16, Solicitamos aclarar si se refieren a 4 ranuras en total
(1 PCI, 1PCIe x1 y 2PCIe x16), todos de LOW PROFILE, en el equipo

Proveedor_690: (5/15/2013 2:51:00 PM) en el equipo integrados antes de configurar”.
Proveedor_690: (5/15/2013 2:52:00 PM) Es esto correcto?

RESPUESTA: Se refiere a las tarjetas de expansién propias del modelo indicado en la
Ficha Técnica.

PREGUNTA 9.- Proveedor_690: (5/15/2013 2:55:00 PM) En la partida 4 solicitan
licencia de Adobe Acrobat version 10 multiplataforma o superior. Solicitamos nos aclaren -
si es licencia electrénica y para cuantos usuarios. (\

RESPUESTA: Licenciamiento electronico para un usuario

'PREGUNTA 10.- Proveedor_690: (5/15/2013 2:58:00 PM) En la partida 5 solicitan
Servidor HP mod. ML110 G7 este esquipo ha salido de linea y su sustituto en nueva
generacion es el ML310e Gen8 se acepta nuestra propuesta de modelo sustituto? |

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 11.- Proveedor_1219: (5/17/2013 8:48:00 PM) Buen dia, solicitamos a la -
convocante nos indique si las fichas técnicas son caracteristicas minimas, es decir se

podra ofertar otras marcas y modelos superiores 0 semejantes caracteristicas. /
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RESPUESTA: Apegarse a la Convocatoria, Bases y Ficha Técnica de la presente

Subasta.

Participante: La Convocante (La Convocante)
Hora del comentario: 10:00 AM
Comentario: iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 20/04/2013 a las
10:00 AM horas.

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la
presente sesién cambien el contenido de las Bases de la Subasta, seran obligatorias a
partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto
“al articulo 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios
del Estado de Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.

Nuevo Ledn

Gobierno ¢ Estado

POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
GENERALES DE DE
ADMINISTRACION
TESORERIA G

POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
DE LA GARZA SANTOS.

/

C. NESTOR ARMSTRON

A

ESTADO EN ,REPRESENTACION DEL. ING.
GERARDO MA

BRAS PUBLICAS DEL
LUIS

LIC. JOSE LUIﬁ/ HERNANDEZ ROCHA

POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.
GUSTAVO ALARCON MARTINEZ.

EN REPRESENTACION DEL LIC. FEDERICO VARGAS
RODRIGUEZ.

C.P. ADRIANA VILLARREAL GONZALEZ
SECRETARIO ~ TECNICO DEL  COMITE  DE
ADQUISICIONES Y SERVICIOS.
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LIC. JORGEMAUM LEAL

Subsecretaria de Administracion
www.nl.gob.mx

Zuazua 655 Sur Zona Centro

Monterrey, N.L. C.P. 64000 Tel: (81) 2020 1726
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INVITADO ESPECIAL /

POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA. POR LA DIRECCION DE QUISICIONES Y
SERVICIOS GENERALES DE LA/SUBSECRETARIA DE

ADMINISTRACION DE LA#SE}}' RETARIA DE FINANZAS
4 E &

Y TESORERIA GENERAL D TADO.

LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON LIC. ALMA /léEﬁ‘!A CAVAZOS GARCIA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa EA-919002997-14-
2013 (D.A.S.G. 14/13) Suministro de equipo de computo para la Procuraduria General de Justicia.
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